
Student Satisfaction Survey

64.63%

29.93%

5.44%

1) How helpful are the classes for you?

Very helpful
 Moderately helpful
 Slightly helpful
 Not at all helpful

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

67%

33%

2) Are you communicated in advance about any changes or cancellation in the scheduled classes?

Percentage of Students

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

0%

3) Are appropriate learning materials ( text books, e-resources, notes ) provided/referenced by the teachers?

Percentage of Students



63.51%

31.08%

4.73% 0.68%

5) How helpful are the class materials provided?

Very helpful
 Moderately helpful
 Slightly helpful
 Not at all helpful

Yes

No

No Response

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

92%

7%

1%

6) Is the workload and schedule of the classes well planned and implemented?

Percentage of Students



PPT

Word

Excel

Youtube Videos

Never Used

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

64%

19%

5%

6%

6%

7) Information and Communication Technology tools 

a) What kind of ICT do you 
see in use by your teacher in 
the classroom?
b) What do you think helps 
you learn?
c) What would you like to see 
more of?

Percentage of Students

Knowledgeable

 Well trained

 Deliver the syllabus effectively

 Efficient

Committed

 Reliable

 Helpful

 Motivating
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72%

13%

9%

6%

48%

11%

33%

7%

8) The teachers are:

Percentage of Students



Well-prepared always

Punctual and Regular

Explanation is clear and to the point

Teaching methods used are interesting, creative and innovative

Always approachable and helpful

Covers all aspects of the syllabus

Finishes the course on time

0.00 20.00 40.00 60.00 80.00 100.00

84.55

83.59

83.32

79.93

83.83

85.06

85.03

9) Teachers

Percentage of students

Yes

No
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84%

16%

10) After tests and assignments, does the teacher discuss with you and give helpful feedback?

Percentage of Students



Through tests

 Through assignments

 Through classroom interactions

 Through mentoring

 All of the above

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

93%

3%

3%

1%

0%

11) How are you evaluated internally, in the course of your studies ?

Percentage of Students

Poor

  Average

 Good

 Very Good

 Excellent

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

12) How would you rate the following?

a) Overall experience with internal 
assessment

b) Integration of theory and Practical 
classes (wherever applicable)

c) Opportunity to participate in activ-
ities beyond the classroom (Work-
shops/ Projects / Fieldwork)

d) Student Teacher Interaction

e) Opportunities to work in a team

Percentage of Students



13) How would you rate the these facilities?

3.38% 16.89%

36.49%

31.08%

12.16%

a) Classrooms infrastructure

Poor
  Average
 Good
 Very Good
 Excellent

0.68%

10.14%

25.68%

31.08%

32.43%

b) Auditorium and Seminar Halls

Poor
  Average
 Good
 Very Good
 Excellent

10.14%

30.41%

34.46%

25.00%

c) College Library

Poor
  Average
 Good
 Very Good
 Excellent



0.68%
15.54%

29.73%

35.81%

18.24%

d) Collection of books, journals and reading material of the college Library

Poor
  Average
 Good
 Very Good
 Excellent

12.16%

20.95%

42.57%

19.59% 4.73%

e) Common room

Poor
  Average
 Good
 Very Good
 Excellent

9.46%

31.08%

37.16%

14.19%

8.11%

f) Playing fields

Poor
  Average
 Good
 Very Good
 Excellent



Yes

No
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97%

3%

14) Is the support staff of the college helpful and courteous?

Percentage of Students

46.62%

50.68%

2.70%

15) Is information and guidance from the College authorities easy or difficult to receive?

Easy
 Moderately easy
 Difficult
 Very difficult

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

97%

3%

16) Do you find the extra-curricular activities of the college enjoyable and beneficial (egs, Club activities, college week and other programs/events)?

Percentage of Students



Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

84%

16%

17) Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance available and provided for your practice and training sessions for these activities?

Percentage of Students

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

97%

3%

18) Do you think Cultural Events and Activities are useful and add to the all round development of the students of the college?

Percentage of Students

28.38%

36.49%

34.46%

0.68%

19) The overall learning experience in the college is:

Excellent
 Very Good
 Good
 Fair
 Poor


